
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від «    » вересня 2025 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на 2024-2026 роки»

Комунальне некомерційне медичне підприємство “Кременчуцька міська лікарня планового лікування” Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області має заборгованість за поставлену теплову енергію перед постачальником ТОВ «НВФ «Біотехнолоджі» у сумі 1 427 520,0 грн., які оплатити можливо лише за рішеннями Господарського суду Полтавської області.
Як стало відомо, постачальником ТОВ «НВФ «БІОТЕХНОЛОДЖІ» 04.08.2025 подано позовні заяви про стягнення вказаної заборгованості до Господарського суду Полтавської області .
Ухвалою Господарського суду Полтавської області від 07.08.2025 (справа №917/1534/25) позовну заяву Товариства з обмеженою відповідальністю "Науково виробнича фірма "Біотехнолоджі" про стягнення боргу з комунального некомерційного медичного підприємства “Кременчуцька міська лікарня планового лікування” Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в сумі  859 840,00 грн. та витрат з оплати судового збору в розмірі 10 318,08 грн. прийнято до розгляду, відкрито провадження у справі, розгляд справи проводити за правилами спрощеного позовного провадження без виклику сторін (без проведення судового засідання).
Ухвалою Господарського суду Полтавської області від 07.08.2025 (справа №917/1536/25) позовну заяву  Товариства з обмеженою відповідальністю "Науково виробнича фірма "Біотехнолоджі" про стягнення боргу з комунального некомерційного медичного підприємства “Кременчуцька міська лікарня планового лікування” Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської областів сумі 329 600,00 грн. та витрат з оплати судового збору  в  розмірі  3 955,20 грн.  прийнято до  розгляду,  відкрито провадження у
справі,  розгляд справи проводити за правилами спрощеного позовного провадження без виклику сторін (без проведення судового засідання).
Господарським судом Полтавської області 11.08.2025 видано СУДОВИЙ НАКАЗ по справі №  917/1535/25, яким наказано стягнути з Комунального некомерційного медичного підприємства "Кременчуцька міська лікарня планового лікування" Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (адреса: 39627, Полтавська обл., м. Кременчук, проспект Полтавський, буд. 40, ЄДРПОУ 01999342) на користь Товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича фірма «Біотехнолоджі» (адреса: 61022, Харківська область, м.Харків, провулок Криничний, буд. 10, ЄДРПОУ 38879256) кошти у сумі 238 080,0 грн. - основна заборгованість за договором про закупівлю теплової енергії № 47 від 01.02.2024 р. і 242,24 грн. судові витрати за видачу судового наказу.
Для оплати заборгованості за спожиту теплову енергію перед ТОВ «Біотехнолоджі» за рішеннями Господарського суду Полтавської області та відшкодуванню витрат з оплати судового збору необхідні додаткові кошти у сумі 1 442 035,52 грн.

В зв’язку з введенням воєнного стану, відповідно до Указу Президента України від 24.03.2022 № 64/2022 «Про ведення воєнного стану в Україні», виникла нагальна потреба у забезпеченні критичних споживачів (операційний блок хірургічного відділення головного корпусу та операційні, перев'язочні, палата інтенсивної терапії, аварійне освітлення, ліфт кардіологічного корпусу, станція генерації кисню, поліклінічних підрозділів лікарні) комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області електричною енергією при надзвичайному стані. 
Для цього необхідно встановити та підключити:
- дизельний генератор потужністю 96 kW, отриманий лікарнею в порядку гуманітарної допомоги через отримувача гуманітарної допомоги - Державну установу «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров'я України» 
- дизельний генератор потужністю 24 кВт.
Відповідно до виготовленої проєктно-кошторисної документації по об`єкту будівництва «Реконструкція електричних мереж КНМП «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» в частині встановлення резервного джерела живлення (дизельної електростанції - ДЕС) потужністю 96 kW для станції генерації кисню та будівлі «Кардіологічний корпус», за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, проспект Полтавський, буд. 40» загальна вартість об’єкта будівництва складає 728 195 грн.
[bookmark: _GoBack]Згідно даних Зведеного кошторисного розрахунку вартості об`єкта будівництва «Реконструкція електричних мереж КНМП «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» в частині встановлення резервного джерела живлення (дизельної електростанції - ДЕС) потужністю 24 кВт для будівлі «Поліклініка», за адресою: Полтавська обл., м. Кременчук, проспект Полтавський, буд. 40»  загальна вартість об’єкта будівництва складає 433 195 грн.


Для улаштування водовідведення з покрівлі по трьом захватам в будівлі «Поліклініка» КНМП «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» з метою недопущення підтоплення в кабінетах ЕКГ дослідження та стерилізаційного відділення під час злив, спричиненого пошкодженням системи водовідведення з покрівлі, необхідно виконати поточний ремонт системи вбудованого водовідведення з покрівлі в будівлі «Поліклініка» КНМП «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» за адресою: 39627, Полтавська обл., м.Кременчук, проспект Полтавський, буд.40 вартістю 195 000 грн.
Дані витрати не були передбачені планом заходів програми розвитку медичного закладу на 2025 рік.
Враховуючи викладене, виникла необхідність у внесенні змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 15 грудня 2023 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на 2024 - 2026 роки - виклавши додаток до програми у новій редакції.
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